

聖靈

HOLY SPIRIT MONTHLY

2009 June

聖靈月刊

本月主題

讚美的藝術(上)

三八一期

親近，更親近

雖然經歷這麼多年，才學到這堂敬神愛人的課，卻也讓我深深體會到主耶穌的忍耐與慈愛。祂等候我們來親近祂，等待我們學習祂的憐憫與寬容，期許我們恢復起初的熱心、愛心、信心……

把握機會永不放棄

從神的福音大能角度看，神要門徒傳福音給萬邦的大使命，我們仍然需要不氣餒、努力向前，因為早上要盡本分撒種，晚上也不要歇手。

「祂始終都在！」 ——丁春芳姊妹的生命分享

孩子的生命只有三天，我懷胎十月的孩子，卻沒能懷抱過！三天，很短，但又長到把一生重要的事都完成了。

富而好禮，樂善好施 ——悼念林從道長老

林長老平時即受尊敬，表裡如一，如謂真基督徒，的確實至名歸。



一個漂亮恰當的讚美，說的，與聽的彼此共振，感受到那個剎那特殊的意義，被肯定、激勵的後座力有時可以改變一生。

本月主題 讚美的藝術(上) p.28

06



美國德州

休士頓教會

Houston Church

文／休士頓教會提供

我們的教會專欄

1978年一位羅姊妹首先由外州搬遷到德州的Jacksonville鎮，她積極邀請傳道來德州訪問她的家族。聖靈同工，慕道的親戚們陸續得到聖靈或接受水洗。1980年初韓國的Ho Jung Lee弟兄也帶著太太及孩子移民來到德州休士頓。當李弟兄知道有一位羅姊妹住在Jacksonville時，立刻邀請羅姊妹來訪。1980年底羅姊妹和家人決定由Jacksonville搬遷到休士頓，自此兩家比鄰而居，每週謹守安息日。



在羅姊妹的努力邀約下，有傳道及弟兄前來幫忙發展中的聖工。感謝主！那段時間每次聖工人員來訪，均有慕道者得聖靈或要求洗禮。1981年7月在羅家舉行了休士頓第一次靈恩佈道會。黃保羅執事一家四人也正好在靈恩會中由加州搬遷到休士頓。靈恩會參加人數將近30人，大家深感有興建會堂的需要。

1982年10月向州政府登記成立教會。1983年5月在休士頓西北區買到一塊近1公頃的土地。同年11月，能容納65人的小會堂興建完成。當初的信徒原計畫一兩年後再興建正式的大會堂，但新堂使用不久，不少戶信徒即因求職問題而陸陸續續遷離休士頓，幾年之中教會人數銳減，甚至羅李兩家也離開了休士頓，會堂的擴建計畫因此擱置下來。

1998年美總開始差派傳道前來駐牧。陳建宏傳道帶領我們解決了一些聖工難題，並且神也感動幾戶信徒陸續由外地遷入，人力稍見增加。周惠嘉傳道接任後，更積極鼓勵大家要拿出信心來多禱告，神必會賞賜我們一間交通較便利、離多數信徒的家較近、且設備較齊全的大會堂。



2004年開始，大家看過許多會堂，開過多次會議，在聖靈帶領下，排除了種種阻擋，終於會眾達到百分之百的同心，在2008年5月順利購得目前的會堂。會堂售價85萬美元。多年來，有心的信徒早已開始積蓄購買會堂的錢，而當年陸續遷離的信徒也多方奉獻，又蒙全美各地教會及個人捐款，會堂得以順利成交，一無欠缺。新會堂位於休士頓的西南區，距離59號及8號兩條主要公路的交叉點非常近，交通便利。會堂能容納160人，另有3間教室、1間嬰幼兒遊戲室、辦公室及廚房，土地共佔地2公頃。

目前在籍信徒82人。除週五及週六安息日聚會外，另有慕道班及初信班的設立。宗教教育有初級班、少年班、幼年班及幼稚班，學生10人，教員12人。一個月另有一兩次青年社青班的聚會，參加人數約計15人。

建堂委員會正在計畫增建一座副堂，期望美總的一些講習會以後能在休士頓舉開。由於此區市政府對於教會建築的管理特別嚴格，目前增建計畫仍有阻撓。請求大家代禱，使增建計畫早日完成，並祈願聖靈動工，賞賜我們智慧與能力速速廣傳全備福音，使休士頓市民早日與我們共享主耶穌的真恩。

